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Ata da 15a (décima quinta) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão 

Legislativa da 20.2 (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São João 
Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) do dia 14 

(quatorze) de abril de 2025, sob a presidência do vereador Renato Mayer 

Cruz. O Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia 

de Souza Silva, Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds Donizete da 

Fonseca, Henrique Augusto Corrêa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer 

Cruz e Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de 

presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a 

leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e 

votação da ata da 14.2 (décima quarta) Sessão Ordinária, realizada em 07 (sete) de abril 

de 2025. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício 82/2025, 

encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 66/2025, de autoria da vereadora 

Gleds da Fonseca. 2 — Ofício n.º 84/2025, encaminhando mídias gravadas em CD, 

correspondente às despesas realizadas no mês de dezembro de 2024; e cópias de todos 

os empenhos, notas fiscais e comprovantes de pagamentos feitos pela PTE (Programa 

de Transporte Estadual no ano de 2025 (janeiro), por meio de pendrive. Expedientes 

oriundos diversos: 1 — Ofícios n.ºs 01, 02 e 03, de 2025, originário da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, encaminhando respostas em atenção ao Ofício n.º 70/2025, 

que encaminhou os Requerimentos n.ºs 72, 73 e 74, de 2025, de autoria da vereadora 

Gleds, aprovados na 11.2 Sessão Ordinária, realizada em 17/03/2025. 2 — Ofício n.º 
63/2025, provindo da Secretaria Municipal de Saúde, agendando a Prestação de Contas 

das Ações em Saúde, referente ao 3.º Quadrimestre de 2024, para o dia 29 de abril de 

2025, às 18h. 3 — Ofício n.º 02/2025, originário do SEBRAE Microrregião de Passos, 
solicitando a cessão das dependências do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 

13/05/2025, das 19h às 22h, com o intuito de realizar Workshop Garçom vendedor. 4 — 
Ofício n.º 01/2025, originário do Presidente do Partido Avante, Sr. Aleandro Martins 

Garcia, solicitando documentos desta Casa Legislativa. Expedientes apresentados 

pelos vereadores: 1 — Ofício Circular n.º 07/2025, de autoria da Mesa desta Casa 

Legislativa, encaminhando para apreciação o Projeto de Resolução n.º 02/2025, que 

“Dispõe sobre a participação dos vereadores, servidores efetivos, contratados e 

ocupantes de cargos em comissão da Câmara Municipal de São João Batista do Glória 
em cursos de capacitação, congressos, seminários, encontros específicos ou similares, e 

dá outras providências”. 2 — Requerimento n.º 84/2025, de autoria do vereador Danilo
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José Soares Marques, solicitando, ouvindo previamente o Plenário desta Câmara 

Municipal, que o Executivo Municipal realize o seguinte: a) Reforma e melhoramento do 

calçamento da rua Cuiabá, especificadamente entre a academia ao ar livre até a Escola 

Estadual José Severiano Filho, com a devida cobrança dos custos das obras aos 

proprietários dos imóveis e lotes localizados neste trecho. b) Instalação de mais uma 
luminária no poste de energia, localizado no cruzamento entre as ruas Cuiabá e João 

Pessoa (conforme imagem anexa). Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 

Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 

Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Joel, primeiro 

orador inscrito, abordou a prática do motocross, informando que, no último final de 
semana, os treinos ocorreram de forma tranquila, sem a ocorrência de barulhos 

incômodos. Mencionou que, em decorrência de uma denúncia, houve a interrupção das 

atividades devido a uma intervenção polícial. Ressaltou a importância de identificar uma 

área adequada e de se desenvolver políticas de apoio para a continuidade da prática do 

esporte. Ainda pediu para que, quem tiver a possibilidade, ceda um espaço de terra para 

o manejo das atividades. Sobre as estradas, julgou ser necessário a aquisição de mais 

máquinas e defendeu a busca de recursos para esta finalidade. Ainda nesse tema, 

informou que é preciso esperar a colheita do milho para pegar o cascalho cedido por 
determinado cidadão. Parabenizou a mesa pela aquisição dos tab/ets para esta Casa. O 

vereador Sandro, segundo orador inscrito, comentou sobre o ambiente do laboratório 

municipal do hospital, relatando a existência de longas filas de espera e o desconforto 

dos usuários. Propôs a criação de uma sala de espera. Sobre o PSF do Jardim Planalto, 

questionou o motivo pelo qual os usuários precisam comparecer ao local em um dia para 

agendar atendimento médico para o dia seguinte. Em aparte, o vereador Joel afirmou, 

em resposta, que as fichas dos moradores do Brejo estão sendo marcadas 

antecipadamente, permitindo que sejam atendidos no mesmo dia. O vereador Sandro 

relatou sua experiência com a demora no atendimento do PSF. O vereador Danilo, em 
aparte, mencionou a apresentação do relatório da saúde que ocorrerá nos próximos dias 

e salientou que essa situação pode ser passada para a equipe responsável, para a busca 

de uma solução. A vereadora Brenda, terceira oradora inscrita, agradeceu ao 

atendimento de seu requerimento, que resultou na aquisição dos tablets para a Câmara. 

O vereador Danilo, quarto orador inscrito, elogiou os eventos realizados na semana 

do autismo e informou sobre o decreto apresentado, pelo prefeito Eder, quanto a 

melhoria da ajuda de custo. Anunciou que esteve em um curso de qualificação na 

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais e a proposta de criação do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência. Leu partes do texto justificando a 

criação do conselho proposto. Em seguida, retirou o seu requerimento da ordem do dia, 

informando que essas demandas serão encaminhadas por ofício ao Executivo. O 

vereador Henrique, quinto orador inscrito, tratou da questão das estradas rurais, 

relatando reclamações sobre a falta de manutenção adequada. Informou que há 
intransitáveis, impossibilitando, inclusive, a passagem de dois veículos. O vereador 

Joel, em aparte, informou sobre o seu esforço quanto ao agendamento de uma reunião



com o pessoal da APAE. Convidou a população para o evento de Cavalhada, que irá 

beneficiar a associagdo. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu 

pronunciamento. O Presidente ressaltou a importância do comparecimento da 

população em eventos de conscientização sobre o autismo, como a palestra ocorrida no 

Centro de Eventos. Informou que recebeu a informação de que haveria uma máquina 

parada no acampamento e que irá conversar com o servidor responsável quanto a isso. 

O vereador Sandro, em aparte, expôs que doze pessoas lhe fizeram reclamações sobre 

as estradas. Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta 

a Ordem do Dia, na qual houve deliberação em primeiro turno do Projeto de Lei n.º 

10/2025, que “Dispõe sobre a preservação e não exclusão de arquivos nos computadores 

da Administração Direta e Indireta de São João Batista do Glória, garantindo a 
integridade e transparência das informações administrativas e dá outras providências”, 

de autoria da vereadora Brenda Garcia de Souza Silva. O Presidente parabenizou a 

iniciativa. O vereador Danilo reforçou a necessidade de uma estrutura digital robusta 

para o arquivamento. Colocado em sua primeira votação, o Projeto de Lei n.º 

10/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente anunciou que 

o Requerimento n.º 84/2025, foi retirado da deliberação a pedido do autor, conforme o 
pronunciado pelo vereador Danilo durante o Grande Expediente. Continuando, o 

Presidente encaminhou o Projeto de Resolução n.º 02/2025, que entrou em leitura 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, 
a fim de que façam a análise da matéria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 16.2 (décima se 
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